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Маркова Т.Д., к.е.н., старший викладач
Одеська національна академія харчових технологій

Науково-технічний прогрес, від якого залежить економічний розвиток, з кожним 
роком все глибше проникає не тільки в житті соціальної сфери, але й в усі сфери 
підприємницького господарювання, що обумовлюють конкурентоспроможність будь-якого 
виду діяльності. На початку ХХ ст. наука піднялася на якісно новий рівень розвитку, яка 
характеризується не тільки радикальними змінами соціально-економічного та екологічного 
середовища, в якому функціонують вітчизняні підприємства та організації усіх форм 
власності, але і стійкою тенденцією розвитку сучасних інформаційних систем й технологій 
управління бізнесу. Інформація для підприємства на сьогодні є основним ресурсом 
функціонування на ринку, який забезпечує його конкурентне становище. Кожна організація у 
своїй діяльності користується масивами інформації, але ступінь використання та 
впровадження її в роботу є різним, і змінюється залежно від розвитку інформаційних систем. 
Слід відмітити, що ефективне вирішення завдань збору, обробки, аналізу та використання 
даних забезпечується своєчасністю одержання якісної та достовірної економічної інформації 
на всіх рівнях управління підприємством. Одним із напрямів досягнення ефективності 
виступає автоматизація управління інформаційними потоками та підтримка прийняття 
управлінських рішень за допомогою застосування різних програмних продуктів, на основі 
яких створюються інформаційні системи. На сьогоднішній день вже і не знайдеш 
підприємство, яке не використало б сучасні технології хоча б для ведення бухгалтерського 
обліку. Неможливо уявити діяльність суб’єкта господарювання без розрахункового рахунку 
в банку, без програми «клієнт-банк», без електронної почти, комп’ютерної системи та пакету 
бухгалтерських облікових програм, служб національної безпеки – без суперкомпʼютерів, а 
населення – без ноутбуку, кишенькових компʼютерів та смартфонів. Тому питання 
використання сучасних інформаційних систем і технологій, їх переваги та недоліки 
залишаються актуальними як в дослідженнях методів поліпшення та ефективності умов 
праці на підприємстві так і в сферах освітніх послуг та повсякденному житті.

Серед переваг використання інформаційних систем і технологій в життєдіяльності 
підприємства можна відокремити:

— програмний продукт автоматизації обліку можливо швидко ввести в експлуатацію, 
а при зміні масштабів діяльності підприємства, підходів до управління чи організації 
облікових робіт;

— переналаштувати з мінімальними затратами часу та фінансових ресурсів;
— усі облікові дані реєструються та зберігаються в єдиній інформаційній базі;
— швидкий доступ до інформації для прийняття управлінських рішень;
— широкі можливості для планування діяльності;
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— можливість постійного ведення оперативного контролю;
— сучасний ергономічний інтерфейс автоматизованих програм обліку забезпечує 

доступність засвоєння інформації та високу швидкість роботи для фахівців;
— можливість доступу до інформації через мережу Інтернет.
Слід відзначити, що крім переваг, також є недоліки при використанні інформаційних 

систем і технологій в життєдіяльності підприємства:
— безперервне зростання кіберзлочинності (95 % фінансове шахрайство та крадіжки і 

5 % шпіонаж);
— статичність, оновлення техніки, навчання персоналу, висока ціна; 
— залежність від всесвітньої мережі Інтернет;
— постійна необхідність адаптації до сучасних вимог часу.
Отже, уявити життя у ХХІ ст. без сучасних інформаційних технологій дуже складно.

СЕКЦІЯ «КОМП’ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ»

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРОГРАМУВАННЯ

Кальмус Н.В., старший викладач 
Одеська національна академія харчових технологій

Під технологією програмування розуміється сукупність узагальнених і 
систематизованих знань про оптимальні способи проведення процесу програмування, що 
забезпечує в заданих умовах отримання програмної продукції із заданими властивостями. 
Технології програмування визначають деяку професійну культуру роботи фахівців, що 
забезпечує заданий рівень продуктивності праці і якості отримуваної в результаті програмної 
продукції. Технологія охоплює зміст процесу програмування в його значенні від появи 
потреби в створенні деякої програми до її виготовлення, передачі користувачеві, модифікації 
в процесі експлуатації і припинення використання внаслідок морального старіння.

Компоненти технології програмування можуть використовуватися по-різному, в 
різних поєднаннях, залежно від умов їх застосування. Наприклад, в технологічному 
комплексі програміста може бути декілька редакторів – вбудованого, діалогового, графічного 
і т.д. Кожен редактор може мати декілька варіантів реалізації, що враховують особливості 
операційної системи, в якій він працює, або кваліфікацію його розробника. Для кожного з 
цих редакторів існує своя технологія роботи, свої регламентуючі інструкції.

Основні вимоги до технологій і методів програмування, виходячи з аналізу відомих і 
широко поширених, такі: 

— технологія програмування повинна забезпечити можливість відторгнення 
програмного виробу від його розробника, тобто людський чинник в програмуванні має бути 
зведений до мінімуму. Це необхідно як для розробки програмного виробу, так і для 
грамотного супроводу, модифікації і відтворення його на інших ЕОМ в інших умовах 
експлуатації;

— технологія програмування і засобу її підтримки (автоматизації) мають 
забезпечувати цілеспрямовану роботу колективу програмістів, а не окремих осіб. Вона 
повинна спонукати колектив працювати тільки правильно і автоматично блокувати будь-які, 
не санкціоновані технологією дії. Мережеве планування, система формалізованих доручень і 
ефективний контроль виконання мають бути складовою частиною будь-якої сучасної 
технології;

— технологія програмування має бути безпаперовою. Це означає, що увесь процес 
виготовлення програмного виробу і управління діяльністю колективу програмістів має бути 
максимально дебюрократизований і виконуватися за пультом екрану з мінімальною 
витратою паперу. Документація на програмне забезпечення має заноситися і зберігатися в 
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Наукове видання
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